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本日ここに、平成２５年第３回つがる市議会定例会の開会にあ

たり、上程されました議案の主なるものについて、その概要をご

説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、報告２件、条例案１０件、

予算案５件、決算６件、合わせて２３件であります。 

 まず、報告についてご説明申し上げます。 

 報告第１６号「平成２４年度つがる市健全化判断比率及び資金

不足比率の状況について」は、地方公共団体の財政の健全化に関

する法律に基づき、平成２４年度決算における市の財政状況を判

断する指標について、監査委員の審査意見を付してご報告するも

のであり、いずれの判断比率につきましても、早期健全化基準又

は経営健全化基準を下回るものとなっております。 

報告第１７号「平成２４年度つがる市継続費精算報告書」は、

ひなた児童会館改築事業、市道豊富３３号線整備事業、及び向陽

小学校改築事業について、継続費に係る継続年度が平成２４年度

に終了したことに伴い、当該事業費の精算を地方自治法施行令の

規定に基づきご報告するものであります。 

 次に、条例案についてご説明申し上げます。 

 条例案については、議案第６７号から議案第７６号までの１０

件を提案いたしております。 

 議案第６７号「つがる市出張所設置条例の一部を改正する条例

案」は、稲垣出張所を平成２６年４月１日より稲垣公民館内に移
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転させることに伴い、出張所の位置について、所要の改正を行う

ものであります。 

 議案第６８号「つがる市税条例の一部を改正する条例案」及び 

議案第６９号「つがる市国民健康保険税条例の一部を改正する条

例案」は、地方税法施行令の一部を改正する政令及び地方税法施

行規則の一部を改正する省令が平成２５年６月１２日に公布さ

れたことに伴い、個人住民税の公的年金等からの特別徴収制度、

株式等に係る金融所得課税制度等に係る税制措置について、所要

の改正を行うものであります。 

 議案第７０号「つがる市督促手数料及び延滞金徴収条例の一部

を改正する条例案」から議案第７５号「つがる市後期高齢者医療

に関する条例の一部を改正する条例案」は、本年４月１日施行の

「つがる市税条例の一部を改正する条例」において、延滞金、還

付加算金の割合について見直しが行われたところでありますが、

市が保有する税外の債権の徴収手続きにつきましても、地方税法、

民法の規定に則り、所要の改正を行うものであります。 

議案第７６号「つがる市新型インフルエンザ等対策本部条例

案」は、新型インフルエンザ等対策特別措置法が平成２５年４月

１３日に施行されたことに伴い、緊急事態宣言時に設置が義務付

けられた対策本部の組織及び会議の運営等について、必要な事項

を定めるものであります。 

 次に、予算案についてご説明申し上げます。 
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 予算案については、議案第７７号から議案第８１号までの５件

を提案いたしております。 

 その主なるものとして、議案第７７号「平成２５年度つがる市

一般会計補正予算（第４号）案」についてご説明申し上げます。 

 本補正予算案は、当初予算に見込めなかった経費、緊急を要す

る経費等について、所要の予算措置を講ずることとしたほか、臨

時財政対策債をはじめ各種事業に係る地方債について補正する

ものです。 

 その結果、平成２５年度つがる市一般会計の予算規模は、既決

予算に１０億５，９５７万３千円を追加し、歳入歳出予算の総額

を２３１億２，５１２万７千円としたものであります。 

 以下、歳出における計上の主なるものについて、款を追いご説

明申し上げます。 

 議会費においては、議会の自己改革に資するべく、議会改革検

討特別委員会の研修旅費として１１６万４千円を計上いたしま

した。 

総務費においては、財政管理費に、平成２４年度決算剰余金、

及び普通交付税の確定を踏まえ、財政調整基金に５億７，６８７

万８千円、減債基金に２億２，０００万円の積立金をそれぞれ計

上いたしました。また、徴税費には、固定資産税の誤賦課に伴う

過誤納付還付金として５３０万６千円を計上いたしました。 

 民生費においては、老人福祉施設に係る対策費として、ぎんな
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ん荘のキューピクル改修費として９２８万９千円、ゆうあいの里

のボイラー改修費として６５７万３千円を計上いたしました。 

 また、児童福祉対策として、子ども・子育て新制度システム構

築委託料として６４４万７千円、子ども・子育て支援計画ニーズ

調査委託料として２４０万１千円を、それぞれ計上いたしました。 

 労働費においては、企業誘致に係る起業支援型地域雇用創造事

業の委託料として９，９３９万９千円を計上いたしました。 

農林水産業費においては、化学肥料や農薬の使用等による環境

負荷の軽減に配慮した農業を推進するため、環境保全型農業支援

対策事業補助金３０９万９千円を計上いたしました。 

また、農業集落排水処理施設及び設備の改修工事に要する経費

について、当該事業特別会計への繰出金１，０９１万８千円を計

上いたしました。 

商工費においては、街の駅「あるびょん」の運営費助成として、

つがる市商工会に対する補助金３００万円を計上いたしました。 

企業誘致対策費には、新たな企業誘致を推し進めるため、旧弘

前高等技術専門学校つがる校舎の改修工事設計費をはじめとす

る企業誘致に係る環境整備等の関連経費６２８万９千円を計上

いたしました。 

また、観光費には、つがる地球村コテージ新設に伴う備品購入

費２１３万６千円を計上いたしました。 

 土木費においては、社会資本整備総合交付金事業として、市道
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森田中学校線の道路改良工事費１，１５０万円を計上いたしまし

た。 

 除雪対策費には、設計労務単価の改定に伴う影響額として、防

雪柵設置工事費に１，３９５万４千円を追加計上したほか、稲垣

地区における融雪用の井戸を改修するため、さく井工事費７５５

万６千円を計上いたしました。 

 また、住宅費には、地域住宅支援事業について、設計労務単価

の改定に伴う影響額として、建設工事費に２，８８０万円を追加

計上いたしました。 

 消防費においては、コミュニティ消防センターの建設工事費に

ついて、設計労務単価の改定並びに入札に伴う事業費精査により、

出崎コミュニティ消防センター建設工事費を６１７万９千円追

加計上し、沼崎コミュニティ消防センター建設工事費を３５０万

円減額計上いたしました。 

 教育費においては、義務教育施設及び社会教育施設の維持管理

について、所要額を計上したほか、文化管理費では、史跡亀ヶ岡

石器時代遺跡整備事業費に８６６万３千円、史跡田小屋野貝塚整

備事業費に２６６万４千円、それぞれ追加計上いたしました。 

 以上が歳出予算の概要であります。 

 次に、歳入予算について、ご説明申し上げます。 

 補正予算の主なる財源といたしましては、歳出との関連におけ

る国・県支出金、市債について、それぞれ所要額の補正を行うと
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ともに、今般、交付額が確定した普通交付税に７億７，４４５万

７千円を追加計上したほか、国庫補助金において、市債の財源振

替措置としての地域の元気臨時交付金３億２，７５０万円、平成

２４年度決算に基づく繰越金３億３，７７０万５千円、財政調整

基金へ２億４，７８５万５千円の繰り戻し措置などにより、全体

の補正額の調整を計ったところであります。 

 このほか、議案第７８号から議案第８１号までの平成２５年度

各特別会計補正予算案につきましては、ご審議の際に、詳細にご

説明申し上げます。 

 最後に、決算についてご説明申し上げます。 

 決算の認定については、議案第８２号から議案第８７号までの

６件となっております。 

 平成２４年度のつがる市一般会計及び各特別会計歳入歳出の

決算が確定いたしましたので、地方自治法の規定に基づき、監査

委員の意見並びに関係書類を付して、認定をお願いするものであ

り、いずれの会計におきましても、実質収支の黒字を確保したも

のとなっております。 

 以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明申し上げま

したが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職をはじめ関係者

から詳細にご説明申し上げたいと思います。 

 何卒、慎重にご審議の上、原案どおり議決並びに認定を賜りま

すようお願い申し上げます。 


